



## Security Council

Distr.  
GENERAL

S/1996/210/Corr.1  
22 March 1996

ORIGINAL: ENGLISH

---

REPORT OF THE SECRETARY-GENERAL PURSUANT TO  
RESOLUTION 1035 (1996)

Corrigendum

Paragraph 4

The first two sentences should read

Over the last six weeks, UNMIBH's headquarters in Sarajevo has temporarily been located in premises kindly provided by the High Representative, Mr. Carl Bildt, pending relocation to a more durable headquarters. This will be in a war-damaged building which is being repaired.

-----